Задания A1. Кодирование и операции над числами в разных системах счисления
	A 1 № 101. Дано А = A716, B = 2518. Найдите сумму A + B.

1) 1010110002
2) 1010101002
3) 1010101102
4) 1010100002


	A 1 № 102. Какое из неравенств выполняется для чисел А = 1648, В = А316 и С = 22004?

1) A<B<C
2) А<С<В
3) В<А<С
4) С<В<А


	A 1 № 103. Даны два числа: A=9D16 и B=2378. Какое из приведенных ниже чисел С в двоичной системе соответствует неравенству: A<C<B?

1) 100110102
2) 100111102
3) 100111112
4) 110111102


	A 1 № 104. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 127?

1) 1
2) 2
3) 6
4) 7


	A 1 № 105. Как выглядит число В0С16 в двоичной системе счисления?

1) 1100100010102
2) 1011000011002
3) 1011000100012
4) 1010000111002


	A 1 № 107. Количество значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 222 равно

1) 5
2) 2
3) 3
4) 4


	A 1 № 108. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 307?

1) 5
2) 2
3) 3
4) 4


	A 1 № 109. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 625?

1) 1
2) 3
3) 5
4) 2


	A 1 № 111. Дано: а = 7010, b = 1008 Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < a?

1) 10000002
2) 10001102
3) 10001012
4) 10001112


	A 1 № 112. Дано: а = 3210, b = 328. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?

1) 100 0002
2) 11 0012
3) 11 0102
4) 11 1112


	A 1 № 113. Дано: а = 3210, b = 358. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?

1) 11 0012
2) 11 0102
3) 11 1112
4) 10 0002


	A 1 № 114. Дано: а = 1610, b = 228. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию а < с <b

1) 10 0002
2) 10 0012
3) 10 1012
4) 10 0102


	A 1 № 115. Дано: а = 1610, b = 1810. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию а < с < b.

1) 10 0002
2) 10 0012
3) 10 1012
4) 10 0102


	A 1 № 116. Дано: а = ЗЗ10, b = 508. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию а < с <b.

1) 100 1112
2) 101 0002
3) 100 0012
4) 100 0002


	A 1 № 117. Дано: а = 2110, b = 238. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?

1) 100002
2) 100012
3) 110002
4) 101002


	A 1 № 118. Дано: а=1510, b=118. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?

1) 11112
2) 11002
3) 10012
4) 10002


	A 1 № 119. Дано: а = 1510, b = 128. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?

1) 11112
2) 10012
3) 10002
4) 11002


	A 1 № 120. Дано: а = 7010, b = 4010. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?

1) 10000002
2) 10001102
3) 10011012
4) 10001112


	A 1 № 121. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 127?

1) 1
2) 2
3) 6
4) 7


	A 1 № 122. Дано: а = 2116, b = 438. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 1000012
2) 1000102
3) 1001002
4) 1010102


	A 1 № 123. Сколько значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 64?

1) 1
2) 2
3) 6
4) 7


	A 1 № 124. Сколько значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 48?

1) 1
2) 2
3) 6
4) 4


	A 1 № 125. Сколько значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 254?

1) 1
2) 2
3) 8
4) 4


	A 1 № 126. Дано: а = 278, b = 1916. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает условию а < х < b?

1) 110002
2) 1011112
3) 1100002
4) 1101112


	A 1 № 127.  Переведите двоичное число 1010012 в десятичную систему.

1) 2910
2) 4110
3) 5110
4) 8110


	A 1 № 128. Дано: а = CF16, b = 3218. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 110011102
2) 110100002
3) 110100102
4) 111000002


	A 1 № 129. Дано: а = B516, b = 2678. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 101101102
2) 101110002
3) 101111002
4) 101111112


	A 1 № 130. Двоичным эквивалентом десятичного числа 101 является:

1) 1012
2) 1101012
3) 10100112
4) 11001012


	A 1 № 131. Дано: а = 3068, b = C816. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает неравенству a < x < b?

1) 110010012
2) 110001012
3) 110011112
4) 110001112


	A 1 № 132. Дано: а = 6716, b = 1518. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 11010002
2) 11010102
3) 11010112
4) 10110002


	A 1 № 133. Дано: а = 7716, b = 1718. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 11110002
2) 10011002
3) 10110112
4) 11110102


	A 1 № 134. Дано: а = 6A16, b = 1548. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 11010102
2) 11011102
3) 11010112
4) 11011002


	A 1 № 135. Дано: а = 5D16, b = 1378. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < x < b?

1) 10111102
2) 10011012
3) 10011112
4) 10111002


	A 1 № 136. Двоичным эквивалентом десятичного числа 99 является:

1) 11111112
2) 11010112
3) 11000112
4) 10101012


	A 1 № 137. Дано: а = CB16, b = 3158. Какое из чисел c, записанных в двоичной системе, отвечает уравнению a < c < b?

1) 110100112
2) 110011002
3) 110011112
4) 110101112


	A 1 № 138. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 206?

1) 5
2) 2
3) 3
4) 4


	A 1 № 139. Дано А=A716, B=2518. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе,
отвечает условию A<C<B?

1) 101011002
2) 101010102
3) 101010112
4) 101010002


	A 1 № 140. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 1025?

1) 1
2) 2
3) 10
4) 11


	A 1 № 142. Дано А=9D16, B=2378. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию A<C<B?

1) 100110102
2) 100111102
3) 100111112
4) 110111102


	A 1 № 145. Переведите в двоичную систему десятичное число 57.

1) 1011112
2) 111012
3) 1110012
4) 10101112


	A 1 № 402. Найти сумму двух чисел и записать результат в двоичной системе счисления:
X=1101112, Y=1358

1) 110101002
2) 101001002
3) 100100112
4) 100101002


	A 1 № 403. Вычислите сумму чисел 5A16 + 508. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 10100112
2) 100000102
3) 110101112
4) 101101112


	A 1 № 404. Значение выражения 1116 + 118 : 112 в двоичной системе счисления равно

1) 101002
2) 1101112
3) 101012
4) 1011012


	A 1 № 405. Вычислите сумму чисел х и у при x = B316, у = 1101102. Результат представьте в десятичной системе счисления.

1) 30410
2) 23610
3) 23310
4) 20610


	A 1 № 406. Вычислите сумму чисел x и у при х = 7710, у = 778. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 110110102
2) 100000102
3) 111000102
4) 100011002


	A 1 № 408. Вычислите сумму шестнадцатеричных X и Y, если X = А516 и Y = 35616. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 1101100112
2) 11111110112
3) 1001100112
4) 1101110112


	A 1 № 409. Вычислите сумму чисел X и Y, если Х=23410, У=5710. Результат представьте а двоичной системе счисления.

1) 111010112
2) 10001000112
3) 110100112
4) 1001000112


	A 1 № 410. Чему равна сумма чисел 578 и 4616?

1) 10101012
2) 1258
3) АЗ16
4) 7516


	A 1 № 411. Чему равна сумма чисел BA16 и AB16? Результат запишите в восьмеричной системе счисления.

1) 2288
2) 5458
3) 3438
4) 1048


	A 1 № 414. Чему равна сумма чисел 138 и 1316? Результат запишите в двоичной системе счисления.

1) 111102
2) 1001002
3) 2616
4) 308


	A 1 № 416. Чему равна сумма чисел 448 и 2Е16? Результат запишите в восьмеричной системе счисления.

1) 1228
2) 10101012
3) 5216
4) 2288


	A 1 № 417. Чему равна сумма чисел 4416 и E216? Результат запишите в шестнадцатеричной системе счисления.

1) 83
2) 10101012
3) 5216
4) 12616


	A 1 № 421. Вычислите сумму чисел х и у, при X = D616, Y = 368.
Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 111101002
2) 10010002
3) 100011002
4) 111110102


	A 1 № 422. Чему равна сумма чисел 305 и 418? Результат запишите в двоичной системе счисления.

1) 1100002
2) 1111012
3) 1110002
4) 1010012


	A 1 № 423. Вычислите сумму чисел X и Y, если X = А516, Y = 3568

1) 110110112
2) 111100012
3) 111000112
4) 1100100112


	A 1 № 424. Вычислите сумму чисел X и Y, если X = Е616, Y = 1010102.
Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 
2) 
3) 
4) 


	A 1 № 425. Вычислите сумму чисел X и Y, если
Х=2348
Y=5716
Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 111010112
2) 110100112
3) 111100112
4) 11110012


	A 1 № 426. Вычислите сумму чисел x и у, при х = D516, у = 578.
Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 111110102
2) 1000001002
3) 100111002
4) 1000011102


	A 1 № 427. Чему равна сумма чисел 578 и 4616?

1) 10101012
2) 1258
3) А316
4) 7516


	A 1 № 428. Чему равна сумма чисел 438 и 5616?

1) 1218
2) 1718
3) 6916
4) 10000012


	A 1 № 429. Вычислите разность X-Y двоичных чисел, если
Y=1002
Х=10101002

1) 1101002
2) 1010002
3) 1001102
4) 10100002


	A 1 № 430. Вычислите сумму чисел х и у, при х = D616, у = 368.
Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 111101002
2) 111010002
3) 100011002
4) 111110102


	A 1 № 3795. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 514?

1) 2
2) 3
3) 4
4) 5


	A 1 № 3827. Сколько нулей в двоичной записи десятичного числа 254?

1) 4
2) 3
3) 2
4) 1


	A 1 № 4540. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 255?

1) 1
2) 2
3) 7
4) 8


	A 1 № 4572. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 243?

1) 1
2) 2
3) 6
4) 8


	A 1 № 4674. Для каждого из перечисленных ниже десятичных чисел построили двоичную запись. Укажите число, двоичная запись которого содержит ровно 3 единицы.

1) 1
2) 11
3) 3
4) 33


	A 1 № 4706. Для каждого из перечисленных ниже десятичных чисел построили двоичную запись. Укажите число, двоичная запись которого содержит наибольшее количество значащих нулей.

1) 6
2) 2
3) 8
4) 4


	A 1 № 4831. Для каждого из перечисленных ниже десятичных чисел построили двоичную запись. Укажите число, двоичная запись которого содержит наибольшее количество единиц.

1) 13
2) 14
3) 15
4) 16


	A 1 № 4919. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:
 
 
10001011, 10111000, 10011011, 10110100.
Сколько среди них чисел, больших, чем A416+208?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4


	A 1 № 4960. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:
 
 
10001011, 10111000, 10011011, 10110100.
Сколько среди них чисел, больших, чем BC16+208?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 0


	A 1 № 5039. Даны 4 числа, они записаны с использованием различных систем счисления. Укажите среди этих чисел то, в двоичной записи которого содержится ровно 6 единиц. Если таких чисел несколько, укажите наибольшее из них.

1) 6310·410
2) F816+110
3) 3338
4) 111001112


	A 1 № 5071. Даны 4 числа, они записаны с использованием различных систем счисления. Укажите среди этих чисел то, в двоичной записи которого содержится ровно 5 единиц. Если таких чисел несколько, укажите наибольшее из них. 

1) 111000112 
2) 3518 
3) F016+110 
4) 3110·810+110


	A 1 № 5195. Сколько верных неравенств среди перечисленных:
 
101010102 > 25210; 101010102 > 9F16; 101010102 > 2528. 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 0


	A 1 № 5227. Сколько верных неравенств среди перечисленных:
 
100110102 > 25610; 100110102 > 9F16; 100110102 > 2328. 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 0


	A 1 № 5260. Какое из приведённых выражений имеет наибольшее значение?

1) 12810+6410+810+410
2) 3138
3) Е516
4) 111001112


	A 1 № 5292. Какое из приведённых выражений имеет наименьшее значение?

1) 12810+6410+810+410
2) 3138
3) Е516
4) 111001112


	A 1 № 5344. Дано  N = 3228,  M = D416. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N < K < M?

1) 110010102
2) 110011002
3) 110100112
4) 110011102


	A 1 № 5376. Дано  N = 3278,  M = D916. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N < K < M?

1) 110110002
2) 110110012
3) 110111002
4) 110101112


	A 1 № 5440. Дано  A = 3678,  B = F916. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию A < C < B?

1) 111110002
2) 111110012
3) 110110002
4) 111101112


	A 1 № 5472. Дано  A = EA16,  B = 3548. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию A < C < B?

1) 111011002
2) 111010112
3) 111010102
4) 111011102


	A 1 № 5536. Дано  N = 1278,  M = 5916. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N < K < M?

1) 11010002
2) 10111002
3) 10110002
4) 11011002


	A 1 № 5600. Дано  A = 3358,  B = DF16. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию A < C < B?

1) 110111102
2) 110110102
3) 110111112
4) 111111102


	A 1 № 5664. Дано  A = F716,  B = 3718. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию A < C < B?

1) 11111001
2) 11011000
3) 11111000
4) 11110111


	A 1 № 5728. Дано  X = E716,  Y = 3518. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию X < Z < Y?

1) 111010102
2) 111011002
3) 111010112
4) 111010002


	A 1 № 5760. Дано  A = DD16,  B = 3378. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, отвечает условию A < C < B?

1) 110110102
2) 110111102
3) 110111112
4) 111111102


	A 1 № 5792. Дано  X = B716,  Y = 2718. Какое из чисел Z, записанных в двоичной системе, отвечает условию X < Z < Y?

1) 101110012
2) 100110002
3) 101110002
4) 101101112


	A 1 № 5824. Дано  X = AA16,  Y = 2548. Какое из чисел Z, записанных в двоичной системе, отвечает условию X < Z < Y?

1) 101011002
2) 101011102
3) 101010112
4) 101010102


	A 1 № 5888. Дано  N = 658,  M = 3716. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N < K < M?

1) 1101102
2) 1111102
3) 1101012
4) 1101002


	A 1 № 5952. Дано  N=758,  M=3F16. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N<K<M?

1) 1111112
2) 1111012
3) 1110102
4) 1111102


	A 1 № 5986. Дано N = 2278, M = 9916. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N < K < M?

1) 100110012
2) 100111002
3) 100001102
4) 100110002


	A 1 № 6171. Сколько нулей в двоичной записи десятичного числа 1020?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 10


	A 1 № 6216. Сколько нулей в двоичной записи десятичного числа 510?

1) 1
2) 9
3) 10
4) 0




